

# 主城区中小学最新布局批前公示

新增规划小学7所、初中5所、高中4所

**晚报讯** 昨天,市教育局就《南通市主城区中小学布局规划(2012~2020)修编》发布批前公示,就主城区中小学布局规划征求公众意见。

《南通市主城区中小学布局规划(2012~2020)修编》批前公示显示,我市主城区拟规划小学82所、初中44所、高中16所、民办(含国际化方向)学校5所,本次新增规划

小学7所、初中5所、高中4所、民办(含国际化方向)学校2所。

据了解,本次公示的中小学规划布点,不仅适应城市经济社会发展、人口居住格局和教育现代化建设需要,还将各级各类学校办学标准和建设标准逐一落实。相关部门将通过进一步科学规划基础教育设施空间布局,增加教育服务供给,合理预留教育用地等措施,指导推

进学校标准化建设,促进教育事业健康可持续发展。

本次中小学布局规划征求公众意见公示时间自2020年8月25日起至2020年9月25日止。公众如有建议意见,请以书面方式提交至南通市教育局,或通过南通市教育局网站提交。为便于答复,提交意见时请提供通讯地址、联系人及联系电话。

记者沈樑

## 2019年度中国医院科技量值(STEM)榜单发布 我市两家医院进入前200名

**晚报讯** 近日,记者从市卫健委获悉,中国医学科学院在8月21日发布了2019年度中国医院/中国医学院校科技量值(STEM)排行榜。在医院综合排名中,南通共有两家医院进入前200名。其中,通大附院以江苏省第6名、全国第96名的成绩荣登百强榜,南通市肿瘤医院综合排名第195名。

在31个学科排名中,通大附院

有18个学科进入前百名,南通第一人民医院共有4个学科进入前百名,南通市肿瘤医院有2个学科进入前百名,南通市第三人民医院、如皋市人民医院各有1个学科进入前百名。

中国医院科技评价结果于2014~2020年连续七年发布,以国家科技政策为导向,集思广益,不断优化评价体系。2019年度中国医院科技量值(STEM)沿用统

一标准、统一来源、统一方法,从科技产出、学术影响和科技条件三个维度构建评价体系。其中,科技产出维度包括期刊论文及引用,专利、标准和指南等;学术影响维度包括科技奖励、杰出人才和团队以及学术任职等;科技条件维度包括科研项目和科研平台等。本年度科技评价共覆盖全国1633家医院。

记者李波

## 南通体操小丫好棒 省锦标赛勇摘五金

**晚报讯** 南通体操小丫风光全省赛!在近日结束的2020年江苏省少年儿童体操锦标赛中,市儿童业余体校体操队女将勇夺5枚金牌、7枚银牌和7枚铜牌,显示出南通体操新一代选手不俗的冲击力。

本次比赛由江苏省体育局、江苏省教育厅主办,常州市体育局承办,设男女各3个年龄组别。经角

逐,南通小将刘秦楚、许雅乐各夺得2金,成为赛场上最耀眼的几名新星之一:前者获得女子甲组跳马、自由体操2项冠军,她还获得该组别个人全能、高低杠、平衡木3项亚军;后者获得女子丙组高低杠、自由体操2项冠军以及个人全能亚军、平衡木季军,同时和队友们一起夺得女子丙组团体亚军。南通队

另1枚金牌是信昕在女子丙组平衡木项目上所获。此外,南通队在女子乙组、丙组项目还摘得多枚银牌和铜牌。

体操是我市传统优势项目,涌现出黄旭、陆斌、孙炜3名世界冠军以及多名省级优秀运动员,为中国体操、江苏体操立下赫赫战功。

记者王全立

## 开发区医联体 惠民利民“看得见”



“目前血糖控制还可以,就按现在这个药继续服用就可以了,日常饮食一定要注意控制。”25日下午的专家门诊上,南通大学附属瑞慈医院内分泌科李晓燕主任叮嘱着一位患者。这天,李主任并不是在本院坐诊,而是在瑞慈医院的医联体合作单位,开发区新开街道社区卫生服务中心坐诊,当天共有30位糖尿病患者预约了她的门诊。

李大爷居住在开发区新开街道紫荆花园,今年75岁的他有着10多年的糖尿病史,在街道社区卫生服务中心就能看上专家号,让像他这样需要长期慢病管理的老人们都感到很高兴:“不用往大医院跑,在社区就能解决问题,太方便了,这是为民办实事。”

今年7月,南通大学附属瑞慈医院与开发区中兴、小海、新开、竹行街道卫生服务中心组建医疗联合体,通过优质医疗资源下沉,帮助社区实现服务能力和医疗服务效率“双提升”。尤其是患有糖尿病、高血压等慢性疾病的老人感触最深,专家们的到来,让他们能够在家门口就享受到放心的医疗服务。

### 医讯发布

南通四院三叉神经痛、面肌痉挛专科聘请上海名院专家每周来院亲诊,并开展微创手术治疗,深得广大患者的欢迎。目前手术量居于南通地区前列,形成较好的影响力。

南通市第四人民医院 三级甲等医院  
门诊时间:每周二上午  
电话:85306166 朱主任  
院址:城港路37号(越江路口)

广告

通医广(2019)第11-11-061号

### 医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。 本报通讯员 陶冶

南通市肿瘤医院  
广告  
发挥三甲医院优势  
彰显肿瘤专科特色  
咨询、预约电话 86710522  
(通)医广[2019]第01-02-001号

## 弘扬爱国情怀 构筑强健体魄 启东开展暑期主题教育活动

**晚报讯** 从8月21日起,启东部分中小学生走进社区、走进农村、走进企业,寻访中国好人、寻访爱国故事、寻访时代好人,开展“七彩的夏日”——暑期“三走进三寻访”主题教育活动。

21日早上8点,28名青少年在启东教育体育局门口集结。第一站是moumou农场,充满童趣的小火车带领孩子们走进了大自然的梦幻世界,认真观看了江海红孩儿互动演出。下午,孩子们走进某部导弹营,兵哥哥们向孩子们一一展示、介绍枪械的构造、导弹、装甲车等军事装备,孩子们很是兴奋。25日,红色教育基地——启东抗大九分校也迎来了前来寻访红色印记的同学们,同学

们了解了粟裕、陶勇等将军的英勇事迹和光辉历史。

第二站,同学们来到了启东知名企业——米歌酒庄。在参观活动过程中,同学们不但对传统黄酒知识有了一个清晰的认识,体会到学好化学、生物等知识的重要性,更加深入地了解到米歌精酿黄酒对于原料的高标准要求、高度的自动化生产、洁净卫生的生产管理等。

启东市教育体育局表示,通过开展暑期“三走进三寻访”主题教育活动,进一步激发了青少年爱党爱国爱社会主义的真挚情感,引导青少年学习革命先烈、历史人物、优秀党员、道德模范、美德少年以及各行各业先进人物的感人事迹和可贵品质。

记者黄海

## “00”后与“10”后的七彩之旅 如皋城北街道孩子们快乐过暑假

**晚报讯** 近日,来自上海师范大学的大学生志愿者贲阳媛来到如皋市城北街道复兴村农家书屋,给这里的孩子们上课。这个七彩的假期,像这样的公益小课堂每天都在城北街道40个村居的农家书屋举行。

今年暑假期间,城北街道40个新时代文明实践站以“农家书屋”为平台帮扶村里的留守儿童,除了开展“七彩的夏日”系列活动,还提供全天候开放服务,提供“你点单、我买单”服务,根据点单

目录增添文学类、寓言故事类等青少年儿童刊物,孩子们根据自己的兴趣爱好,到农家书屋阅读书籍、写作业。

城北街道新时代文明实践所创新服务方式,联合雉水桃李爱心学校的大学生志愿者,举办一场场“00”后与“10”后之间的七彩之旅,通过“绘本共读”“手工折纸”“扑克创意建筑”“护苗小课堂”等形式,线上直播+线下互动,打通关爱青少年健康成长的“最后一公里”。

通讯员葛昌宏 张晓燕 记者杨新明

## “医”路同行 “肾”命不止



近日,南通四院血透中心举办了第二届肾友会活动。活动通过讲座、有奖问答等形式,帮助肾友掌握了日常饮食、合理用药、自我护理等实用的知识,受到100余名肾友和家属的热捧。

朱小平 钱晨城

## 南通市中医院疼痛科 开展疼痛诊疗特色项目

微创手术治疗慢性腰痛、腰椎间盘突出症、颈椎病、带状疱疹神经痛、三叉神经痛、肿瘤疼痛等慢性疼痛。

临床特色:微创医疗、日间医疗(当日手术,当日出院)、无痛医疗。

南通市中医院,与您共同守护健康未来。



了解更多疼痛知识  
扫一扫

## 南通市中医院 开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目



时间:周一到周五全天 咨询电话:85126819

通卫中医广(2020)第004号